
Př. 1: Automobilem Ford Tranzit 

převezeme denně 𝑛 přepravek zboží 
(𝑛 ∈ 𝑁). Škodou Pick-up převezeme 

denně polovinu toho, co Fordem 

Tranzit. Pomocí výrazu obsahujícího 

proměnnou 𝑛 zapište, kolik přepravek 

zboží převeze za tři dny spediční firma, 

která má k dispozici čtyři Fordy a dva 

vozy Škoda.  

Př. 2:  

a)  6325  xx = 

b)  yy 651210  = 

c)  827  aa = 

d)  abaab 54312  = 

Př. 3: 

a)   klk 15323  = 

b)   xyxyxx 75435  = 

c)    srr 652  = 

d)    yxyxyx 635354  = 

e)   yyx 23325  = 

f)   yyx 3454  = 

Př.5:  

(𝑥 + 2). (𝑥 − 3) = 

(2𝑥 + 3)(𝑥 + 1) = 
(3𝑣 − 2𝑤). (𝑣 + 𝑤) = 
(3𝑥 − 2𝑦). (2𝑥 − 3𝑦) = 

(𝑥2 + 2). (𝑥 − 3) = 

(𝑥 + 𝑦2). (2𝑥 − 3) = 
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